
Questionnaire d'évaluation à chaud (participant) - Formation en présentiel

► Recommanderiez-vous cette formation à vos ami(e)s ou collègues ?

Non, pas 
du tout

Oui, tout à 
fait

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Préparation de la formation en amont

► J'ai reçu suffisamment d'informations sur la formation avant le début de celle-ci (programme, objectifs...)

Totalement en 
désaccord

Totalement en accord

1 2 3 4 5
○ ○ ○ ○ ○

► J'ai pu échanger suffisamment avec mon manager sur les objectifs de cette formation

Totalement en 
désaccord

Totalement en accord

1 2 3 4 5
○ ○ ○ ○ ○

► J'étais très motivé(e) à l'idée de suivre cette formation

Totalement en 
désaccord

Totalement en accord

1 2 3 4 5
○ ○ ○ ○ ○

Organisation de la formation

► Les conditions matérielles de la formation étaient satisfaisantes (salle, matériel, restauration...)

Totalement en 
désaccord

Totalement en accord

1 2 3 4 5
○ ○ ○ ○ ○
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► La composition du groupe de formation était bien adaptée (taille du groupe, niveau des participants...)

Totalement en 
désaccord

Totalement en accord

1 2 3 4 5
○ ○ ○ ○ ○

Contenu de la formation

► La formation m'a apporté des connaissances intéressantes pour mon travail

Totalement en 
désaccord

Totalement en accord

1 2 3 4 5
○ ○ ○ ○ ○

► Le contenu de la formation était suffisant pour que je puisse progresser

Totalement en 
désaccord

Totalement en accord

1 2 3 4 5
○ ○ ○ ○ ○

► Les supports utilisés pendant la formation étaient utiles pour apprendre (documents, présentations, vidéos...)

Totalement en 
désaccord

Totalement en accord

1 2 3 4 5
○ ○ ○ ○ ○

Animation de la formation

► Mon apprentissage a été renforcé par les connaissances et l'expérience du formateur (maîtrise du sujet, exemples 
pratiques, connaissance du métier...)

Totalement en 
désaccord

Totalement en accord

1 2 3 4 5
○ ○ ○ ○ ○

► Le formateur a su s'adapter à mes besoins (personnalisation du message, prise en compte du contexte professionnel...)

Totalement en 
désaccord

Totalement en accord

1 2 3 4 5
○ ○ ○ ○ ○
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► Il a été facile pour moi de participer activement au cours de la formation (le formateur donne envie d'apprendre, fait 
participer...)

Totalement en 
désaccord

Totalement en accord

1 2 3 4 5
○ ○ ○ ○ ○

Structure de la formation

► La durée de la formation était...

○ Trop courte
○ Plutôt courte
○ Adaptée
○ Plutôt longue
○ Trop longue

► Le rythme de la formation a favorisé mon apprentissage (difficulté progressive, équilibre théorie-pratique...)

Totalement en 
désaccord

Totalement en accord

1 2 3 4 5
○ ○ ○ ○ ○

Acquis de la formation

► Grâce à cette formation, je me sens nettement plus compétent(e) sur ce sujet

Totalement en 
désaccord

Totalement en accord

1 2 3 4 5
○ ○ ○ ○ ○

► Les objectifs de la formation ont été complètement atteints

Totalement en 
désaccord

Totalement en accord

1 2 3 4 5
○ ○ ○ ○ ○

Points forts et axes de progrès
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► Quels étaient les points forts de cette formation ?

► Que proposeriez-vous pour l'améliorer ?
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